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Referat fra møte i Teknisk komité elv (TKE) og utøvere i elvepadling 

 
Sted:  Park Hotell, Voss 
Tid:  Torsdag 28.06.2007 
Til stede: Lars G Paulsen, Eirik Øvreeide, Dag Sandvik, Benjamin Hjort (BH), Per Christian Pedersen, 
Karl Engen, Morten Bergsland, Sven Nordby Anderssen (SNA), Tor Håkon Indreberg og Egil Galaaen 
Gjølme (EG). 
Referent: EG  
 

Bakgrunn;  

SNA redegjorde for bakgrunn for møtet. Det har tidligere vært en e-post- diskusjon rundt 
konkurranser/ norgescup med TKE og Benjamin Hjort som representant for utøverne (se s 2). 
 

Sak 1: Hvor er vi? 
BH mener at vi må forsøke å heve nivået ved å trene sammen, samt reise på konkurranser og trene i 
utlandet. TKE stiller seg svært positiv til dette, men vil sikre at det blir åpenhet slik at alle utøvere 
får mulighet til å kvalifisere seg gjennom en norgescup uavhengig av hvilket miljø de tilhører. 
 

Sak 2: Arrangører 

Siden elvepadling er en sport som er svært aktivitetsorientert vil en av utfordringene bli å finne 
arrangører. Det er usikkert om det finnes personer som kan drive dette på dugnad uten å delta selv. 
Dette kan derfor være aktuelt å benytte eksisterende arrangementer under Voss og Sjoa som 
uttaksarrangementer for et evt. landslag i elvepadling. I tillegg bør en forsøke å få noen klubber til å 
arrangere slik at det blir min aktuelle 6 uttaksarrangementer i norgescup.  
 
Sak 3:  NPF 

Utøvere som konkurrerer i NPF-regi og ønsker å kvalifisere til landslag må være lojale mot forbundets 
verdier, HMS og organisering. Det forventes at utøverne er medlem i en klubb i NPF, og at de bidrar 
positivt ovenfor media og rapporterer til NPF’s nettsted www.padling.no NPF/ TKE må også ha innsikt i 
HMS ved arrangementer i Voss og Sjoa dersom disse skal være i norgescup. I dette ligger det også at 
NPF må ha mulighet til å si nei ved f.eks ekstrem vannstand (som under Veko i Voss, 2005) 
 
Sak 4: Økonomisk støtte 

TKE ønsker å støtte et landslag/norgescup men er avhengig av forutsigbarhet mht budsjetter i NPF. 
Søknad om støtte fra utøverne må derfor komme i god tid før sesongen slik at dette kan fremmes 
ovenfor tinget/ styret i NPF.  
 
Sak 5: Hva vil vi? 

TKE og utøvergruppa representert ved BH (valgt som representant) tar sikte på still et landslag til 
2008-sesongen. Innen denne tid bør utøvergruppa få en av sine klubber til å arrangere min en 
uttakskonkurranse i tillegg til Voss og Sjoa, samt bestemme om disse arrangementene er i tråd med 
gruppas ønsker (ref e-post fra BH og utøverne) mht til organisering, tidtaking osv. Det vil bli viktig å 
få dette inn på terminlista til elv på www.padling.no samt koordinere dette med internasjonale 
arrangementer.  
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Hei! 
  
Dette er en e-post utformet fra deltagerne under Teva Mountain Games 2007. Jarand Nå, Eirik 
Øvereide, Lars George Paulsen, Per Christian Pedersen og Benjamin Hjort satt der sammen en åpen 
landslagsgruppe som ønsker å jobbe for å få til et en Norges cup i elvepadling, arrangere flere 
konkurranser og høyne nivået på de eksisterende konkurransene. I tillegg ønsker gruppen å trene 
målbevist mot nasjonale og internasjonale konkurranser. Gruppen er veldig fornøyd med de 
konkurransene som blir arrangert, men ønsker noen forandringer som vi håper kan komme alle til gode. 
  
Gruppens ønsker er: 
  
- Ved eventuelle finaler bør alle konkurranser ha minst 1/3 av deltagerne med i finalen. Gjerne 
halvparten. Dette for at flere skal få ha det gøy, og alle få muligheten til å konkurrere på likt nivå. Vi 
ønsker ikke at bare 5 eller 8 stk skal gå til en superfinale. Unntaket gjelder for boatercross der vi 
syns Sweet Rumble har løst konseptet ypperlig. Vi er ikke interessert i at TV'n skal komme og ødelegge 
sporten vår, og kreve at bare 5 skal være i finalen.  
  
- Ved sprint, men påfølgende finale bør begge omgangene telle, og sammenlagt vinneren bli kåret. Ikke 
den beste i bare finaleomgangen. Det er for snevert når marginene er så små som de er ved dagens 
sprintkonkurranser. Hvis bare finaleomgangen skal telle, må løypa gjøres om, slik at den blir mer 
krevende i en finale. Da vil det være rettferdig å kåre en vinner ut i fra bare finalen. 
  
- Premiering bør gjøres til flere enn de 3 beste. 
  
- At det blir arrangert minst 6 konkurranser i løpet av en sesong. Det vil gi grunnlag for en Norges Cup, 
hvor 5 av 6 konkurranser er tellende.  Et landslag kan så taes ut på grunnlag av resultatene i cupen. 
  
- Under Veko ønsker vi at det blir kåret en sammenlagtvinner av alle konkurransene (boatercrossen og 
sprinten + eventuell annen konkurranse). Dette for å få flere til å stille opp på begge konkurransene, og 
interessen kan øke. 
  
- Konkurransene under Veko må på den internasjonale konkurranseplanen. Per dags dato er den ikke 
det, og er "utkonkurrert" av Outdoorgames i Sveits. 
  
- Under Sjoa Riverfestival håper vi kvalifiseringen kan bli en individuell konkurranse. Gruppen ønsker 
gjerne at den blir gjort om til en fellesstart ned hele Åmot. Fra riksanlegget og ned til bunnen av 
Åmotfallene. Raftingflåte kan følge etter, og sikre konkurransen. 
  
- Vi håper at noen kan være interessert i å arrangere en lengre konkurranse ala utforkonkurransen i 
Italia som går over ca 9 min. Der er deltagerne sikring for hverandre. Deltagerne deles i to grupper. 
Gruppe A sikrer gruppe B, og gruppe B sikrer gruppe A når de padler. 
- Gruppen ønsker å arrangere en konkurransehelg til på høsten. Enten på Sørlandet eller på Vestlandet. 
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- At de som er interessert i å trene og konkurrere internasjonalt tar kontakt med Benjamin, slik at 
treningssamlinger kan arrangeres. 
 
- At konkurransene starter når de er annonsert. De som ikke møte opp i tide, har heller ingen grunn til 
å kjempe om flere titusener av kroner. 
  
Vi håper dette kan være noen innspill som kan skape diskusjon og føre til at forbedringer. 
  
mvh 
Jarand, Eirik, Lars George, Per Christian og Benjamin 
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